

## **ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΕΞΟΧ.ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**

Πολύ θερμά έγινε δεκτός σήμερα το μεσημέρι από τον Εξοχ.Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Δημήτριο Χριστόφια, η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, στο Προεδρικό Μέγαρο της Λευκωσίας.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος ευχαρίστησε τον Εξοχ.Πρόεδρο για την στήριξη που παρέχει στο ιεραποστολικό έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αφρικής, κυρίως δε, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη της Αλεξανδρινής Εκκλησίας γιας την παραχώρηση έκτασης από την κυπριακή κυβέρνηση στην περιοχή Γέρι της κυπριακής πρωτεύουσας, με σκοπό την ανοικοδόμηση Εξαρχείας του Παλαίφατου Πατριαρχείου που να εξυπηρετεί τις ανάγκες τις ιεραποστολής και να ενημερώνει για τις δράσεις της Αλεξανδρινής Εκκλησίας, την κοινή γνώμη της Κύπρου.

Από την πλευρά του, ο Εξοχ.κ.Πρόεδρος ενημέρωσε τον Αλεξανδρινό Προκαθήμενο για τις εξελίξεις στο κυπριακό πρόβλημα, ενώ παράλληλα αναφέρθηκε και στην πολιτική κατάσταση στην ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής, εκφράζοντας την επιθυμία του για την στήριξη του χριστιανικού στοιχείου ιδιαίτερα στην Συρία. Αναφορικά, με την «πολιτική άνοιξη» στον αραβικό κόσμο, ευχήθηκε να μην μετατραπεί σε «πολιτικό φθινόπωρο» και για να εξασφαλιστεί αυτό, θα πρέπει – όπως υποστήριξε – να επικρατήσουν οι μετριοπαθείς φωνές στον μουσουλμανικό κόσμο.

Με την ευκαιρία αυτή, ο Μακαριώτατος, που συνοδευόταν από τον Έξαρχο του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου στην Κύπρο Πρωτοπρεσβύτερο π. Αθηνόδωρο Παπαευρυπιάδη, μίλησε στον Κύπριο Πρόεδρο για την χθεσινή σύναξη των Προκαθημένων των Ορθοδόξων Εκκλησιών της Μέσης Ανατολής και για την πρόθεσή τους να αναδείξουν τα προβλήματα του χριστιανικού πληθυσμού της Συρίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, τις Ηνωμένες Πολιτείες και τα διεθνή φόρουμ.

Παράλληλα, ο κ. Θεόδωρος αναφέρθηκε στο τελευταίο του ταξίδι στην Σιέρα Λεόνε, όπως επίσης και για την προσφορά Κυπρίων από όλον τον κόσμο για τους αφρικανούς εμπερίστατους ορθοδόξους, δίνοντάς του και φωτογραφίες σχετικές με το πολυσήμαντο έργο στην απομακρυσμένη αυτή περιοχή της Αφρικής.

Τέλος, ο Μακ.Πατριάρχης Αλεξανδρείας – και σε δηλώσεις του σε κυπριακά ΜΜΕ αμέσως μετά την συνάντηση με τον κ. Χριστόφια – ευχαρίστησε τον ίδιο τον Κύπριο Πρόεδρο καθώς και όλον τον κυπριακό λαό για την στήριξη που παρέχει στην Αλεξανδρινή Εκκλησία, ενώ προσέφερε μία μικρή εικόνα της Παναγίας με τον Χριστό στον Πρόεδρο κ. Χριστόφια, ευχόμενος επί δικής του προεδρίας να λυθεί και το κυπριακό πρόβλημα.